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ATA DA QUADúGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁNN OI qUARTA SESSÃO

TEGISIÁTIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISTATURA, EM 30.11.2020.

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e cinco
minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à
Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes, Cláudio

Rodrigues de Ávila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Joel

Pereira da Silva - Feio da Gaita, Jocinei Boff, José Soleni da Costa Machado - Zé da
Gaita, tuis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita e Marcos
Antônio Moura - Pique, sob a Presidência do Vereador Antonio Carlos Brittes - Nico
Brittes. lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,

solicitando ao Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita para fazer a leitura de um

trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da

Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa Ordinária da

Nona Legislatura, em 16.U.2020 registrou que a Ata foi revisada pelo 1e Secretário da

Mesa, e solicitado pelo mesmo na Secretaria da Casa a distribuição de cópia destas aos

Vereadores, anteriormente a votação das Atas, sendo assim não foi lida em Plenário,
após colocada em discussão e votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de

votos, respectivamente. A seguir, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos seguintes
Expedientes: Requerimento ne 6512O20, de autoria do Vereador Antonio Carlos Brittes

- Nico Brittes - Para que o Executivo Municipal encaminhe cópia para este Vereador e

para a Câmara de Vereadores do comprovante do recolhimento das horas máquinas da

Draga, nos serviços feitos de arrancar tocos de eucaliptos ^o 
día 23/77/2020 na

propriedade do Senhor Juliano Fagundes mais conhecido como Teodoro, no
Assentamento Simon Bolivar, serviço este realizado pelo motorista Pedro Roberto
Pedroso. Justicou este pedido de informação, tendo em vista o trabalho fiscalitório que os
parlamentares exercem em prol dos munícipes; Requerimento ne 6612020, de autoria do
Vereador Marcos Antônio Moura - Pique- Para que o Executivo Municipal encaminhe
para este Vereador e para a Câmara de Vereadores informações sobre o Lar Aconchego
"Lar dos idosos": - Cópias xerográficas dos pagamentos dos encargos trabalhistas (lNSS,

FGTS) - Quais os integrantes do Conselho Fiscal, da atual Diretoria juntamente com a

relação de Funcionários; - Cópias xerográficas das Prestações de Contas, dos anos de

2017, 2078 e 2019 também cópia das atas autenticãdas nesse mesmo período. Justicou
este pedido de informação, tendo em vista o trabalho fiscalitório que os parlamentares

exercem em prol dos munícipes Ofício ne 267 lzO2OlCMv , expedido ao Vereador Marcos
Antonio Moura - Pique, resposta ao Requerimento ne 57 /2020, assunto: Pedido de lnformação,
segue em anexo, cópia dos ofÍcios recebido do controle lnterno dos anos de 2018 e 2019, sendo:

2018: - Of. Cl. Ne 011/2018, sob protocolo ne 691, de 16.04.2018; 2019: - Of. Cl. Ns 020/2019, sob
protocolo ne 468, de 16.09.2019; - OF. Cl. Ns 023/2019, sob protocolo ne 487 /2OL9, de 25.09.2019

e OF. Cl. Ne 024/20!9, sob protocolo ne 494/ZOl9, de 27.09.2019; Ofício ne
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268l202OlCMV, expedido a PromotoÍa de Justiça de Augusto Pestana, no qual a presidência do
Poder Legislativo de Jóia, juntamente com o 1s Secretário de Mesa, solicitam audiência com a

promotoria, com a finalidade de tratar sobre os assuntos constantes nos oofícios recebidos pelo
Poder Legislativo do Ministério Público e, do Poder Executivo, no ano de 2O2O; Olício ne
269 /2O?O|CMV, expedido ao PreÍeito Municipal, envio dos Projetos de Lei ne 433L,4.332 e

4;333/2020 aprovados na Sessão Ordinária do dia 23.L].202O e Requerimento ne 54/2020, parc
providências; Ofício GAB n.e 44É,|2O2O, recebido do Prefeito Municipal de Jóia, no qual

encaminha em anexo, o MEMO/COM/Ne3O/2O20 recebido do Contador Jacson Adão Pinheiro,
protocolado sob o ne 2079/2020, como subsídio a resposta ao OFíCIO Ne 262/20?O/CMV, em que
solicita instauração de processo administrativo disciplinar. Seguindo passou-se a Pauta da Sessão

com a leitura do Projeto de Lei n' 4.33612020 - Altera a Lei Municipal n" 3.556, que

Reestnúura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos Efetivos do
Município de Jóia/RS, de que trata o art.40 da Constituição da República. de autoria do
Prefeito de Jóia. o Sr. Presidente determinou que fosse baixado as Comissões Permanentes da
Casa para análise e parecer; Projeto de Lei n" 4,33712020 - Dispõe sobre o pagamento de
honorários de sucumbência o (a) Procurador (a) Jurídico do Município de Jóia e dá outras
providências, de autoria do Prefeito em exercício de Jóia. o Sr. Presidente detenninou que

fosse baixado as Comissões Permanentes da Casa para análise e pârecer; Projeto de Lei n"
4.33612020 - Altera a Lei Municipal n' 3.556, que Reestrutnra o Regime Próprio de

Previdência Social dos Servidores Públicos Eletivos do Município de Jóia/RS. de que trata o
art. 40 da Constituição da República, de autoria do Prefeito de Jóia; Projeto de Lei n'
4.33712020 - Dispõe sobre o pagamento de honorários de sucumbência o (a) Procurador (a)

Jurídico do Município de Jóia e dá outras providências, de autoria do Prefeito em exercício de

Jóia. Na sequência, o Senhor Presidente colocou a palavra a disposição dos Vereadores para

pronunciamento sobre as matérias apresentadas, não houve interesse de nenhum Vereador em

manifestar-se. A seguir, passou-se a Ordem do Dia com a leitura do Parecer ne 53, da Comissão

de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre o Projeto de Lei n." 4.33412020 -
Autoriza o Poder Executivo a realizar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de

R$ 1.000,00 (hum mil reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito em Exercício de Jóia,

logo após foi colocado em discussão o Projeto e, em seguida em votação simbóilica, sendo

aprovado por unanimidade de votos; Seguiindo foi lido o Parecer no 64, da Comissão de

Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura, sobre o Projeto de Lei n" 4.335/2020 -
Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 72.458,62 (setenta e dois mil,

quatrocentos e cinquenta e oito reais e sessenta e dois centavos) no orçamento vigente, de

autoria do Prefeito em Exercício de Jóia, logo após foi colocado em discussão o Projeto e, em

seguida em votação simbóilica, sendo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, passou-se as

ExPLlcAçÔEs PEssoAls, sendo 18h e 42 min. o Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita

solicitou permissão da Presidência para retirar-se do Plenário, sendo autorizado pelo Senhor

Presidente. seguindo a ordem de inscrição para pronunciar-se por 10 minutos para cada orador, o

Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Cláudio Rodrigues de Ávila, que logo após

seu pronunciamento sendo 18h e 53min. solicitou permissão da Presidencia para retirar-se do

plenário, sendo autorizado pelo Senhor Presidente. seguindo a ordem de inscrição para

pronunciar-se por 10 minutos para cada orador, o Senhor Presidente passou a palavra ao
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vereador Marcos Antonio Moura - Pique, que logo após seu pronunciamento sendo 19h e

13min. solicitou permissão da Presidencia para retirar-se do Plenário, sendo autorizado pelo

Senhor Presidente. Na sequência, o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador José

soleni da costa Machado - zé da Gaita. A seguir, passou-se as coMUNlcAçÕEs DE LíDERES e da

PRESIDÊNC|A, não houve uso do espaço petos Líderes e Presidência .Nada mais e tratar, o Senhor

Presidente encerrou a sessão as dezenove horas e quatorze minutos. Do que, para constar

lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devídamente assinada.

Gravação/Aúdio/Anais da Casa.
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